



即時發佈

渣打香港馬拉松 2024

446 位本地跑手晉身「萬金先生、小姐」

香港，2024 年 1 月 21 日- 渣打香港馬拉松 2024 今日舉行，共 74,000 名跑手報名參賽，繼續成為本港最大規模的長跑賽事。渣馬作為世界田徑聯會的金級道路賽事，加上第五度同場舉辦亞洲馬拉松錦標賽，今屆賽事吸引近 50 名國際、亞洲及本地頂級跑手於這個「M」品牌大型國際體育盛事中一較高下，競逐多項殊榮。

香港特別行政區行政長官李家超先生率領一眾嘉賓，為馬拉松挑戰組賽事主持起步禮，參賽者應聲起跑，向終點進發。比賽氣氛熾熱，大批市民沿途為眾跑手打氣。來自肯亞及埃塞俄比亞的跑手分別勇奪馬拉松男女子組的總冠軍，而第 19 屆亞洲馬拉松錦標賽的男女子賽事則由印度及蒙古的代表奪魁。同時本地跑手亦在不同組別的賽事中造出佳績。

賽事成績

今屆馬拉松挑戰組賽事競爭激烈。男子組賽事由來自肯亞的賽托堤以 2 小時 12 分 50 秒打敗所有金標跑手衝過終點掄元；女子組則由埃塞俄比亞的阿爾米露摘下桂冠，以 2 小時 28 分 47 秒衝過終點，兩人分別贏得 65,000 美元獎金。

第 19 屆亞洲馬拉松錦標賽亦掀起一場龍爭虎鬥，印度跑手辛格以 2 小時 14 分 19 秒力壓其他對手，取得男子組冠軍。女子組則由蒙古的希什格賽漢以 2 小時 33 分 50 秒首名衝線。香港代表在男子及女子比賽中均躋身前 15 名，其中以屈旨盈排名最高，在女子組名列第六。

半馬拉松方面，中國跑手孫曉陽以 1 小時 08 分 05 秒取得男子組冠軍。而女子組方面則由香港的蔡欣妍以 1 小時 21 分 01 秒首名衝過終點。

十公里賽事刺激緊湊，中國跑手陳雨繁以 30 分 58 秒摘下男子組冠軍。女子組由香港的曾曉彤以 36 分 46 秒奪冠。

十公里輪椅賽由李豪飛以 44 分 06 秒首名衝過終點。

「領袖盃」匯聚香港各界領袖

闊別五年的「領袖盃」再度舉行，香港特別行政區財政司司長陳茂波先生以嘉賓跑手身分與近 40 名本港政商領袖及名人聚首一堂，參與全長兩公里的比賽。

賽事從灣仔運動場出發，與其他渣馬主要賽事一樣以維多利亞公園為終點。麥肯錫公司大中華區主席倪以理先生率先衝過終點線，緊隨其後的是亞軍的會德豐有限公司主席兼常務董事吳宗權先生，及季軍的領展資產管理有限公司執行董事兼首席財務總監黃國祥先生。

同時，今屆「領袖盃」亦增設 Legends Cup（殿堂盃），嘉許參賽者中最有活力的殿堂級跑手。由財政司司長陳茂波先生、蘭桂芳集團主席盛智文博士、寶的集團有限公司主席陳振彬博士、永泰地產有限公司副主席兼行政總裁鄭維新先生及隆豐環球集團主席吳光正先生共同奪得。

萬金先生、小姐

大會今年再推出「馬拉松特別獎勵計劃」加碼版，所有於 3 小時 (sub 3) 及 3 小時 30 分 (sub 3:30) 內完成馬拉松的香港永久性居民男女挑戰組跑手，均可獲特別獎金港幣 10,000 元。今屆錄得共 446 名本地跑手成功達標，其中包括 322 位男跑手及 124 位女跑手，被冠以「萬金先生」和「萬金小姐」的稱號。

致力提倡香港社會多元共融

今年「馬拉松慈善計劃」的受惠機構已擴展至 28 間非政府慈善機構。各機構除了以慈善名額籌款，還於馬拉松嘉年華及比賽日設置攤位，讓市民有機會了解本港社區慈善工作的發展的同時，更為一眾慈善跑手提供互動交流的平台，達至計劃所倡導的慈善共融目的。截至比賽日前，今屆「馬拉松慈善計劃」的總捐款額已超過港幣四百四十萬元，而籌款活動會一直進行至三月底。

渣打香港馬拉松很高興成為一項「M」品牌認可活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。獲大型體育活動事務委員會頒發的「M」品牌，標誌著緊張、精彩、刺激的大型體育活動。

渣打香港馬拉松 2024 由渣打銀行 (香港) 有限公司冠名贊助，其他贊助機構包括：adidas 香港有限公司、通城鐘錶有限公司、屈臣氏集團、博納戶外廣告有限公司、金山電池國際有限公司、皇冠汽車有限公司、富豪國際酒店集團、久光製藥 (香港) 有限公司、香港大塚製藥有限公司、資生堂香港有限公司、信興集團、恒安 (威信) 藥業有限公司、花王 (香港) 有限公司及威露士。支持機構包括政府新聞處、香港旅遊發展局、康樂及文化事務署及交通基建管理合約有限公司等。

請於以下網址下載高清图片: <https://bit.ly/3S8yKiN>



圖片一

香港特別行政區行政長官李家超先生 (第一排左六)、渣打銀行亞洲區行政總裁洪丕正先生 (第一排左五)、渣打銀行區域行政總裁 (香港、台灣及澳門) 禰惠儀女士 (第一排右四)、亞洲田徑聯會主席達蘭先生 (Gen Dahlan Al-Hamad) (第一排右六)、中國香港田徑總會主席關祺先生 (第一排左三)、及渣打香港馬拉松 2024 籌備委員會主席高威林先生 (第一排右五)，為渣打香港馬拉松 2024 揭開序幕。



圖片二

香港特別行政區行政長官李家超先生與渣打銀行亞洲區行政總裁洪丕正先生（左三）、渣打銀行區域行政總裁（香港、台灣及澳門）禰惠儀女士（左一）及中國香港田徑總會主席關祺先生（左二），為參加渣打香港馬拉松2024的海外及本地精英跑手打氣。



圖片三及四

渣打香港馬拉松2024共有446名「萬金先生」及「萬金小姐」誕生。





圖片五

闊別五年的「領袖盃」再度舉行，香港特別行政區財政司司長陳茂波先生以嘉賓跑手身分比賽。



圖片六

輪椅賽賽事競爭十分激烈。



圖片七

馬拉松男子組賽事中，肯亞跑手賽托堤以2小時12分50秒的成績摘下桂冠。



圖片八

埃塞俄比亞跑手阿爾米露則以2小時28分47秒的時間衝線，勇奪女子馬拉松冠軍。



圖片九及十

第19屆亞洲馬拉松錦標賽亦掀起一場龍爭虎鬥，印度跑手辛格以2小時14分19秒力壓其他對手，取得男子組冠軍。女子組則由蒙古的希什格賽漢以2小時33分50秒首名衝線。





圖片十一

「領袖盃」從灣仔運動場出發，與其他渣馬主要賽事一樣以維多利亞公園為終點。麥肯錫公司大中華區主席倪以理先生率先衝過終點成為領袖盃2024冠軍，而會德豐有限公司主席兼常務董事吳宗權先生，及領展資產管理有限公司執行董事兼首席財務總監黃國祥先生則分別奪得亞軍及季軍。



圖片十二

今屆「領袖盃」增設Legends Cup（殿堂盃），嘉許參賽者中最有活力的殿堂級跑手。由財政司司長陳茂波先生（中）、蘭桂芳集團主席盛智文博士（左二）、寶的集團有限公司主席陳振彬博士（右二）、永泰地產有限公司副主席兼行政總裁鄭維新先生（左三）及隆豐環球集團主席吳光正先生（右三）共同獲得。



圖片十三

中國跑手孫曉陽以1小時08分50秒取得半馬拉松男子組冠軍。



圖片十四

半馬拉松女子組由香港的蔡欣妍以1小時21分01秒首名衝過終點



圖片十五

十公里賽陳雨繁以30分58秒力壓對手，摘下男子組冠軍。



圖片十六

十公里女子組由曾曉彤以36分46秒奪冠。

-完-

關於渣打香港馬拉松

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事，由中國香港田徑總會主辦，過往每年吸引最多近 78,000 位本地及國際參賽者。渣打銀行自 1997 年首屆開始冠名贊助至今，同時在全球七個



城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷、澤西及河內，並分別贊助上海十公里賽事，及倫敦五公里賽事。